
Sukuseura Kanko ry 

Pöytäkirja 
 

Sukuseura Kanko ry:n sääntömääräinen vuosikokous 

 

Aika: 28.7.2007 sukujuhlan yhteydessä 
Paikka: Ikaalisten kylpylä 
Osallistujat: 67 sukuseuran jäsentä 
 
1. Hallituksen puheenjohtaja Sirpa Karppinen avasi kokouksen. 

2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juhani Rajamäki, sihteeriksi Sirpa Karppinen ja 
pöytäkirjantarkastajiksi Margit Lumia ja Tuula Talonen. 

3. Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus: jäseniä oli tarpeeksi paikalla ja kokouskutsu oli 
lähetetty jäsenistölle edellisessä jäsenlehdessä.  

4. Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys. 

5. Rahastonhoitaja esitti seuran tilinpäätökset vuosilta 2005 ja 2006. Seuran puheenjohtaja esitti 
vuosikertomukset vuosilta 2005 ja 2006. Tilintarkastajien lausunnosta rahastonhoitaja totesi, että ovat ok 
ja luettavissa pääkirjasta. Hallitus sai tehtäväkseen pohtia, miltä jaksolta voi jäsenmaksun maksaa 
ennakkoon. 

6. Vahvistettiin tilinpäätökset ja myönnettiin vastuuvapaudet rahastonhoitajalle ja hallitukselle. 

7. Vahvistettiin toimintasuunnitelma ja tulo- ja menoarvio seuraavalle toimikaudelle. Päätettiin  
jäsenmaksuksi 7 euroa/jäsen/vuosi vuodesta 2008 alkaen. 

8. Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Sirpa Karppinen, varapuheenjohtajaksi Matti Kanko ja muiksi 
hallituksen jäseniksi Pekka Nygård, Tapio Kanko, Reijo Suojanen, Juha Taipale ja Riitta Villanen. 

9. Tilintarkastajiksi seuraavaksi toimikaudeksi valittiin Seija Kujala ja Mika Änkö sekä 
varatilintarkastajiksi Margit Lumia ja Jouni Ylitervo.  

10. Sukuseuran sihteeriksi valittiin Riitta Villanen. 

11. Sukuseuran standaari-ehdotus esiteltiin. Päätettiin, että hallitus jatkaa standaarin työstämistä. 

12. Sukuseuran hallitus on selvittänyt sukupuun istuttamista Ikaalisten hautausmaalle lähelle Kankon 
sukuhautaa. Puulajista ehdotettiin sekä lehtipuuta että kuusta. Päätettiin, että puu istutetaan ja hallitus 
hoitaa asian. 

13. Päätettiin, että hallituksen kokoukseen osallistujat voivat saada matkakorvausta sukuseuralta 10 
senttiä/km matkalaskua vastaan. 

14. Seuraavasta sukujuhlasta keskusteltaessa toivottiin, että sukujuhla olisi joka vuosi, koska seurassa on 
niin paljon vanhoja ihmisiä, jotka haluavat osallistua niin kauan kuin jaksavat. Päätettiin, että seuraava 
sukujuhla on vuonna 2008 sukuhartauden ja sukupuun istuttamisen merkeissä. Juhlatoimikunnan 
vetäjäksi ehdotettiin Anu Kankoa. Erkki Kankoa toivottiin mukaan järjestelyihin. Samoin toivottiin 
ikaalislaisia jäseniä juhlajärjestelyihin.  Juhlatoimikunnan valinta jäi kuitenkin avoimeksi. Arvi Koskinen 
osallistuu sukujuhlan järjestelyihin sukupuun istuttamisen merkeissä.  

Vakuudeksi 

 

 

Juhani Rajamäki   Sirpa Karppinen 
Kokouksen puheenjohtaja   Kokouksen sihteeri 

 

Olemme lukeneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen mukaiseksi 
 
 
 
Margit Lumia    Tuula Talonen  


